
三年级英语教案参考书 小学三年级英语
教案(优秀7篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。那么教案应该怎么制定才合
适呢？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，大家
一起来看看吧。

三年级英语教案参考书篇一

i.在几张大的纸上写出1到5几个数字,把它们摆放到教室四周。
告诉学生师将说出数字,他们必须指向正确的数字。

老师:five。

学生:(指向5)

2.让一个学生到教室前,面向黑板站着。用手指在他/她的背
上写一个数字,让他/她说出这个数字。

老师:(在学生背上写一个2)

学生:three。

老师:no。

老师:(在学生背上写一个5)

学生:five。

老师:yes.

3.让学生两人一组做练习。三轮过后,交换角色。



i.在黑板上,写出6一10五个数字。指着这五个数字,读单词并
让学生跟读。

2.让学生拿出一大张纸并在上面写下6一10当中的一个数字。
告诉学生师将说出数字,如果师说的数字和学生手中的数字相
符,学生必须站起来并举起手中的数字。

举例:

老师:ten

学生:(手中拿着“i0”的学生站起来并举起数字)

老师:six。

学生:(手中拿着“i0”的学生坐下,手中拿着“6”的学生站起
来并举起数字)

3.多做一些示范。

i.学生必须先认知新单词,之后才能读出来。例如:在“听音指
图”这一活动中,学生只需听懂并举起数字,不必读出来。

3.放录音,每句之后暂停并让学生跟读。

4.再放一遍录音,让学生指出相应的图片。

i.在纸上分别写出一到十这十个数字。给学生看一个数字并读
出来,告诉学生他们必须读出师所指示。

2.在黑板上写出一到十这十个数字。指着不同的数字并让金
班读出来。

3.让学生看师的书,把书举起,指着不同的数字并让学生读出



来。

4.让学生两人一组继续练习。如果师想让学生交换角色,就
说:“change。”

5.告诉学生,师将指向一个学生,他/她必须说“one。”指向第二
个学生,他/她说:“tw0,”这样进行到十,然后重新开始。

i.把学生按两人分组并要求他们准备好十张写有1到i0十个数
字的小纸片,每张纸上写一个数字。

2.学生a说出一个数字,学生日拿起有这个数字的纸。等到学
生日拿起了所有的纸片,游戏结束,然后学生们交换角色。

i.听音指图

让学生看书,问他们看到了什么。(数字i一i0)告诉学生他们将
两人一组进行活动,一个学生说出一个数字,另一个学生指出
这个数字。

让学生两人一组活动,五轮之后,交换角色。

2.听录音并举起手指

让学生看这两幅图,用汉语描绘图中内容。(学生们在做游戏,
老师在告诉学生举起几个手指,学生们在跟着老师的指示
做。)

让学生朗读例文。告诉学生他们将听录音,录音中将提示他们
应举起几个手指头。放录音。再放一遍录音,并让学生听从指
令。再放一遍录音,以便学生检查答案。让学生两人一组继续
做游戏,轮流说出让对方举起几个手指。



三年级英语教案参考书篇二

准备导入：

1、在几张大的纸上写出1到5几个数字，把它们摆放到教室四
周。告诉学生师将说出数字，他们必须指向正确的数字。

举例：

老师：five。

学生：（指向5）

2、让一个学生到教室前，面向黑板站着。用手指在他/她的
背上写一个数字，让他/她说出这个数字。

举例：

老师：（在学生背上写一个2）

学生：three。

老师：no。

老师：（在学生背上写一个5）

学生：five。

老师：yes。

3、让学生两人一组做练习。三轮过后，交换角色。

活动1：听音指图



1、在黑板上，写出6一10五个数字。指着这五个数字，读单
词并让学生跟读。

2、让学生拿出一大张纸并在上面写下6一10当中的一个数字。
告诉学生师将说出数字，如果师说的数字和学生手中的数字
相符，学生必须站起来并举起手中的数字。

举例：

老师：ten

学生：（手中拿着“i0”的学生站起来并举起数字）

老师：six。

学生：（手中拿着“i0”的'学生坐下，手中拿着“6”的学生
站起来并举起数字）

3、多做一些示范。

教学技巧：

1、学生必须先认知新单词，之后才能读出来。例如：在“听
音指图”这一活动中，学生只需听懂并举起数字，不必读出
来。

3、放录音，每句之后暂停并让学生跟读。

4、再放一遍录音，让学生指出相应的图片。

活动2：从一数到十

1、在纸上分别写出一到十这十个数字。给学生看一个数字并
读出来，告诉学生他们必须读出师所指示。



2、在黑板上写出一到十这十个数字。指着不同的数字并让金
班读出来。

3、让学生看师的书，把书举起，指着不同的数字并让学生读
出来。

4、让学生两人一组继续练习。如果师想让学生交换角色，就
说：“change。”

5、告诉学生，师将指向一个学生，他/她必须说“one。”指向
第二个学生，他/她说：“tw0，”这样进行到十，然后重新开始。

补充活动：

1、把学生按两人分组并要求他们准备好十张写有1到i0十个
数字的小纸片，每张纸上写一个数字。

2、学生a说出一个数字，学生日拿起有这个数字的纸。等到
学生日拿起了所有的纸片，游戏结束，然后学生们交换角色。

课堂活动用书：

1、听音指图

让学生看书，问他们看到了什么。（数字i一i0）告诉学生他们
将两人一组进行活动，一个学生说出一个数字，另一个学生
指出这个数字。

让学生两人一组活动，五轮之后，交换角色。

2、听录音并举起手指

让学生看这两幅图，用汉语描绘图中内容。（学生们在做游
戏，老师在告诉学生举起几个手指，学生们在跟着老师的指



示做。）

让学生朗读例文。告诉学生他们将听录音，录音中将提示他
们应举起几个手指头。放录音。再放一遍录音，并让学生听
从指令。再放一遍录音，以便学生检查答案。让学生两人一
组继续做游戏，轮流说出让对方举起几个手指。

三年级英语教案参考书篇三

i.在几张大的纸上写出1到5几个数字,把它们摆放到教室四周。
告诉学生师将说出数字,他们必须指向正确的数字。

老师:five。

学生:(指向5)

2.让一个学生到教室前,面向黑板站着。用手指在他/她的背
上写一个数字,让他/她说出这个数字。

老师:(在学生背上写一个2)

学生:three。

老师:no。

老师:(在学生背上写一个5)

学生:five。

老师:yes.

3.让学生两人一组做练习。三轮过后,交换角色。

i.在黑板上,写出6一10五个数字。指着这五个数字,读单词并



让学生跟读。

2.让学生拿出一大张纸并在上面写下6一10当中的一个数字。
告诉学生师将说出数字,如果师说的数字和学生手中的数字相
符,学生必须站起来并举起手中的数字。

举例:

老师:ten

学生:(手中拿着“i0”的学生站起来并举起数字)

老师:six。

学生:(手中拿着“i0”的学生坐下,手中拿着“6”的学生站起
来并举起数字)

3.多做一些示范。

i.学生必须先认知新单词,之后才能读出来。例如:在“听音指
图”这一活动中,学生只需听懂并举起数字,不必读出来。

3.放录音,每句之后暂停并让学生跟读。

4.再放一遍录音,让学生指出相应的图片。

i.在纸上分别写出一到十这十个数字。给学生看一个数字并读
出来,告诉学生他们必须读出师所指示。

2.在黑板上写出一到十这十个数字。指着不同的数字并让金
班读出来。

3.让学生看师的书,把书举起,指着不同的数字并让学生读出
来。



4.让学生两人一组继续练习。如果师想让学生交换角色,就
说:“change。”

5.告诉学生,师将指向一个学生,他/她必须说“one。”指向第二
个学生,他/她说:“tw0,”这样进行到十,然后重新开始。

i.把学生按两人分组并要求他们准备好十张写有1到i0十个数
字的小纸片,每张纸上写一个数字。

2.学生a说出一个数字,学生日拿起有这个数字的纸。等到学
生日拿起了所有的纸片,游戏结束,然后学生们交换角色。

i.听音指图

让学生看书,问他们看到了什么。(数字i一i0)告诉学生他们将
两人一组进行活动,一个学生说出一个数字,另一个学生指出
这个数字。

让学生两人一组活动,五轮之后,交换角色。

2.听录音并举起手指

让学生看这两幅图,用汉语描绘图中内容。(学生们在做游戏,
老师在告诉学生举起几个手指,学生们在跟着老师的指示
做。)

让学生朗读例文。告诉学生他们将听录音,录音中将提示他们
应举起几个手指头。放录音。再放一遍录音,并让学生听从指
令。再放一遍录音,以便学生检查答案。让学生两人一组继续
做游戏,轮流说出让对方举起几个手指。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

三年级英语教案参考书篇四

本课内容是人教版三年级下册第三单元《atthez》，第二课时包
括let’slearn和let’sdlet’sspell三部分。主要教学四个形容
词thin,fat,tall,shrt。

新英语课程标准指出，基础教育阶段英语课程的总体目标是
培养学生的综合语言运用能力。根据一级目标要求，对教学
内容的分析、本教材的特点及学生现有的基础。

教学目标：

1、能听、说、认读thin,fat,tall,shrt，并理解词义。

2、听懂含有形容词的几个指令，并按指令做动作。

3、在活动中习得语言，激发学生学习英语的兴趣。教育学生
爱护动物，懂得动物是世界不可缺少的一部分。

教学重、难点

本课时教学重点是能听、说、认读几个形容
词thin,fat,tall,shrt。听懂含有形容词的几个指令，并按指令做
动作。

教学难点是单词thin的发音。

我通过与扮演司机跟导游来吸引学生们的注意力，既复习了



新知，活跃了课堂气氛、也拉近了师生之间的距离。学习完
本节的单词后，又让学生们用恰当的词语来形容上出现的动
物，为了进一步巩固今天的学习要点。而且做到自己造句子。
其中，有几次都复习了旧知，把学过的动物单词再次的扩展，
让学生们会描述其特征。

在本课时的教学设计中，我从学生的兴趣和认知水平出发，
利用有趣的图片吸引学生的注意力。再用旅观光团通过唱歌
曲、走迷宫活动，让学生在愉快中学习，激发学生学习英语
的兴趣，帮助他们建立学习的成就感和自信心。

通过用旧知识引入本课新知识的方法，让学生主动参与到学
习中去。在猜一猜、的活动过程中，尝试做课堂的主人。引
导学生观察、思考，使他们不仅掌握本节课的内容，而且在
学习过程中，不断产生新经验、新认识，并由此发展学生各
方面的能力，形成积极的人生态度，促进个性成长。

根据学生的个性特点，我主要采用图片、多媒体以及教师丰
富的体态语言等教学手段进行教学，它们能活化教材，辅助
教师对教学内容进行有序讲解，在讲解的过程中，能充分利
用有的教学时间，改善信息的传递方式，增强信息的传递能
力，使外语学习变得生动活泼，加深学生对教学内容的理解。

本节课，我下了很多功夫，通过画画，开火车，做游戏等环
节，为实现教学目标，提高课堂效益，本课中我从三年级学
生的心理特征出发，利用图片、创设了多种生动的情景，使
教学过程自然融于快乐活动之中，调动了学生的学习热情，
让积极的情感较好地为知识、能力目标的达成服务，同时本
课中，我始终注意让学生多个感官动起来，不但在听说读方
面加强训练，还培养了学生积极思维、大胆尝试的能力。

三年级英语教案参考书篇五

在教学中，我遵循以学生为中心，以兴趣为支点，以交际为



目的的原则，开展教学活动，整个活动，让学生在情感中感
知，在活动中训练，在实际中交际，在任务中运用。学生始
终处于积极参与的状态之中。在教学中，我注意引导学生丰
富多彩的活动中主动学习，创造性地学习，并且面向全体学
生，实现了在玩中学，学中玩的教学理念，并且利用图片、
实物等多种形式营造学英语的氛围，调动学生多种感官，在
情境中感知，在兴趣中运用所学知识和学习新知识。在教学
中通过设计多样的教学活动，不但激发了学生的学习兴趣，
培养了学生积极的态度，而且还培养了学生一定的语感，使
他们形成了用英语进行交流的能力。学生们通过表演很好的
发展了学生的表演能力为学生非智力因素的培养打下了坚实
的基础。

三年级英语教案参考书篇六

1、在家长的帮助下认真的完成《寒假作业》。做到书写认真。

2、每天课外阅读至少要半小时左右，多看一些国内的外童话、
《论语》或《三字经》(少儿版)。每天摘抄2———5个好句
子并加以背诵。(自备摘录本)

3、摘录春联三副以上，背诵。(写在摘录本上)

4、购买有三年级生字的字帖，每天坚持用钢笔练字30分钟。

5、长长的寒假，肯定会发生许多有趣、难忘的事，把各种各
样不同的心情，开心、难过、惊讶、懊恼、感动等等都记录
下来。

6、影视欣赏：cctv少儿、《动物世界》、《人与自然》、春
节联欢晚会及其它音乐类曲艺类节目等。

7、画一幅画。纸张尺寸、绘画形式、题材内容均不限。要求
图画能体现出科学创新的理念，并能对我们的生活、社会发



展产生积极的作用。

8、完成一份小制作。力求有创意。


